3a 2023 pik
0600000 npasnings ocBiTH GOHTAHCHKOT CLIBCHKOL paiH echkoro pattory Onecekoi 0GaacTi
KITKBK JIB(ME) Rgsgc%gggv
0610000 npasaiEKs 0CBiTH DOHTAHCHK inschkoi pamu Oiechkoro pafony necskoi obnacti
KITKBK JIB(MB)) alfiMeHy BSHHE BLITORLTLTLAONO BHXORARIN
0611200 0990 Hanases OCBITH 33 paxyHOK CyOBeHii ePKABHOTO GIOIKETY MiCHeBIM 6ro/pKeTaM HA HANAHHA ACPKAB miaTpHMKE ocoam
ocobAMBHMH OCBITHIME nOTpeGam
(KITKBK JI6(ME)) (KOKBK) raimenynasin GooxeTHOl Iporpasis
3apaanns GIOKETHOT Nporpam
Ne
afia 3asnaHus
1 3abesneueHHs HALAHHA ACPKABHO TATPHMKH 0c00aM 3 0COBIHBIMH OC iTHimMm noTpeGamu, AKi 3100yBAIOTH OCBITY 3aKIAAX 3ArATHHOT CEPEHbOT Ta AOMIKUILHOT OCBITH
e3yILTATHB OKasHHKH GI0/DKEeTHOT NporpamMH
Tonepesift pix Isrrrn pix
arsepIKeHo Jarsepiokeno :
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1 POIBATKOBKX JAHATL io!!:igug M 00 0,00 066, 000
,ziéfggglg
Axocri
JabeaneqeHicTs OnnaT™ NPOBEAEHMA KOPExLIRHO-
%giiol!n%g slac 000 0,00
ézaggig
Po3paxyHoK OCHOBHHX napamerpis ouinkH
a) PO3PAXYHOK CEPENHBOr0 IHACKCY NOKA3HIKIB ePeKTHBHOCTI
I(edp) = (0,96)/1* 100 = 96,14 96,14
6) po3paxyHOK cepeHboro iHEKCY TIOKA3HIKIB AKOCTI
100,00

I(sx) = (1,00)/ 1 * 100 = 100,00

B) NOPIBHAHHA Pe3yAbTATHBHOCTI GIODKETHOT POrpaMK {3 NOKA3HMKAMH NONEPeHIX Nepiois
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Busuauenns crynenio epexusuocti
Kisuesuit po3paxyHoK 3aranbHOl edexTHBHOCTI GIO/UKETHOT MPOTPaMit CKIANACTHCH i3 3aransHOT CymH GatiB 32 KOKHHM NApaMeTPOM OILIHKH:
100,00 + 0,00

B= I(ed) + I(ax) + I(1) = 96,14
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